

AREA ECONOMICO FINANZIARIA

Determinazione Dirigenziale n. 31 del 18/02/2020

Repertorio Generale n. 253 del 18/02/2020

Oggetto: DETERMINA A CONTRARRE PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI SUPPORTO TECNICO ALL'AREA ECONOMICO FINANZIARIA - DITTA BROSS-PA S.R.L. MODIFICA E INTEGRAZIONE DETERMINA N. 30 DEL 14/02/2020.



Città Metropolitana di Messina

AREA ECONOMICO FINANZIARIA

Determinazione Dirigenziale n. 31 del 18/02/2020

Oggetto: DETERMINA A CONTRARRE PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI SUPPORTO TECNICO ALL'AREA ECONOMICO FINANZIARIA - DITTA BROSS-PA S.R.L. MODIFICA E INTEGRAZIONE DETERMINA N. 30 DEL 14/02/2020.

IL RESPONSABILE DI AREA

RICHIAMATA la propria Determina Dirigenziale n. 30 del 14/02/2020, avente ad oggetto "Determina a contrarre per l'affidamento del servizio di supporto tecnico all'Area Economico Finanziaria...".

CONSIDERATO che nella determina sopra richiamata, per mero errore materiale non è stato inserito il periodo di durata del servizio di supporto all'Area Economico Finanziaria. **VISTI**:

- il D.Lgs. 267/2000;
- il Bilancio dell'Ente corrente esercizio in corso di formazione.

DETERMINA

Per le motivazioni espresse in premessa e che qui si intendono riportate:

Di integrare la Determinazione n. 30 del 14/02/2020 con l'aggiunta del seguente punto:

"Di stabilire che il periodo di durata del servizio di cui alla sopracitata Determinazione viene determinato in mesi tre a decorrere dal 24/02/2020."

Di dare atto ai sensi dell'art. 29 del D.lgs. 50/2016, che tutti gli atti relativi alla procedura in oggetto saranno pubblicati e aggiornati sul profilo del committente, nella sezione "Amministrazione trasparente", con l'applicazione delle disposizioni di cui al decreto legislativo 14 marzo 2013, n. 33.

Sottoscritta dal Responsabile di Area

(CURCURUTO ROSARIO) con firma digitale



ATTESTAZIONE DI AVVENUTA PUBBLICAZIONE

AREA ECONOMICO FINANZIARIA Determina N. 31 del 18/02/2020

Oggetto: DETERMINA A CONTRARRE PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI SUPPORTO TECNICO ALL'AREA ECONOMICO FINANZIARIA - DITTA BROSS-PA S.R.L. MODIFICA E INTEGRAZIONE DETERMINA N. 30 DEL 14/02/2020.

Registrazione Albo on-line n. 371/2020

Si attesta che il presente atto è stato pubblicato all'Albo Pretorio di questo Ente per 15gg. Consecutivi, dal 18/02/2020 al 04/03/2020

Taormina li, 05/03/2020

Sottoscritta dal Responsabile Albo Pretorio (MOLINO MASSIMILIANO) con firma digitale